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1. XuMu4yecKHil 3HaK BOAOPO/A:
HDH 2)0 3)P

2. B coenMHeHUAX BOAOPOA:

1) TpexBajieHTEeH

2) 0OJHOBAJIEHTEH

3) ABYXBaJICHTEH

3. Bogopoa npocroe BeiecTBo, 3T0:
1)O, 2)H, 3)HCI



4.Bogopoa nposaBJjsieT ciaeaywinue pusnyecKue
CBOMCTBA:

1) Bogopoa camblil JIerKUH ras
2) BOAOPOX TsKeJIee BO3AyXa

3) Temneparypa kun. sogopoaa 253°C

4) BOOOPOA KUIIUT MPU TeMIIep.
Boime 0°C

S) BOOPOA XOPOLIO PACTBOPHUM B BOJI€




S.Boaopoa B 1adoparopuu mojay4arT
B3aMMOIEUCTBUEM

1) xxese3a ¢ Boaou

2) HaTpus ¢ BOAOM

3) okcHAA KAJbIMA C BOJOH

4) HTUHKA C COJISTHOU KUCJI0TOM




6.B npoOMBbIIIJIEHHOCTH BOAOPOA MOJIY4YaK0T
B3aMMOIEUCTBUEM

1) MmeTana ¢ Bogoi
2) :xeJjie3a ¢ BOAOM
3) 3JIEeKTPOJIU30M BOAbI

4) HTUHKA C COJISTHOU KUCJI0TOM




[TpoBepbTE Ccebs:




Tema: XuMHueckue
CBOMCTBA BOAOPOIA.
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1. opeHne Bogopoaa
2H2 + 02 = ZHZO BOAA
Peakyusi uoem co B83pPbIBOM
Boaoopoa + kucnopoa
2:1

Wi

peMyumi ras J

BV




BoccTaHoBUTenbHLIEe CBOUCTBA
BOoOOpPOOa:

2. Bsaumoaeuncreue c HemeTannamu
3H2 + Nz = 2NH3 aMMUMaK
Ho+5 o H.S cepoBoaopoa

H,+ Cl,=2HCI xnopoBoaopoa




BOCCTaHOBMTen bHbLlE

3. BoccTaHOBNeHue metanmnoB U3 ux
OKCuUaoB




OkucnurenbHble CBOUCTBaA
BoAopoAaa:

Peakuusi C aKTUBHbIMU MeTaJI/J1laMM

H2 + Ca — CaH2

rmapva Kanbuusa

Boaoopoa pearmpyeTr C
AKTUBHbIMU MeTaJU1aMu C
obpa3zoBaHueM ruapmaos
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